
Preobrazba
državne uprave

Vse spremombe v politlčnem sistemu soctalistifinega sa-
moupravljanja, razvijanju detegatskega sisiema, samou-
pravnih interesnih skupnosti. krajevnih skupnosti, pa tudi
druge spremembe, napovedane s sklepi zadnjih partljskih,
sindikalnth in mladinakih kongresov, zahtevajo vsestransko
fn celovito razčlenitev graditve komunalnega sistema in
ukrepov, ki jih bo treba ob tem uveljaviti.

SkupSčina SFRJ je konec aprila lani sprejela zakon o
temeljih sistema drzavne uprave, o zveznem izvrSnem svetu
in zveznih upravnih organih. skupščina SRS pa je pripravila
osnutek repubiižkega zakona, ki je Se v javni razpravi. Z
omenjenimi zakoni prlčenjamo z družbeno preobrazbo ce-
lotne državne uprave z natogo. da se v njeno delovanje
tvorno in očgovomo vključijo vsi družbeni dejavnik* našega
družbenopolitičnega sistema Pri tem ne gre prezreli, da
bomo s preobrazbo državne uprave dosegli, da bo uprava
delovala bolj ustvarjalno, kakovostno, hitro, učinkovito, po-
sodobljeno tn ne nazadnje, da bo s čim manjšimi stroški
obremenjevala družbeni dohodek.

V naši občinf smo prve korake reorganizacije občinske
uprave dosegii s pripravo osnutkov odtokov o izvršnem
svetu In občinskih upravnih organih. Odloka prinaSata vrsto
novosti v organizacijskem in vsebinskom smisiu. Nova orga-
nirlranost (kolegi)sko vodeni upravni organ) bo omogožlla
vefije vključevanje vseh družbenih dejavnikov v delo dr-
žavne uprave, kar zagotavija, da bo uprava aposobna pre-
prečiti teinje po birokratizaciji in tehnokratizaciji tako v
metodah deta kot v odnosih, ki so z njenim delom povezani.
BoljSa lehnična opremljenost ter boljša kadrovska sestava
sla novi nalogl, ki ju bo treba kar najhitreje uresničiti, saj
bosta omogočiti kakovostno opravljanje nalog uprave, v
okvlru njenih pravic, dolinosti in odgovornosti.

PredloŽena osnutka odlokov poudarjata zlasti prilagaja-
nje vloge izvrSnega sveta in upravnih organov dejanskim
spremembam v družbi, krepitev njihove odgovornosti do
delegatske skupščine in celotne družbo, vefijo učinkovitost
kakor tudi odprtost za pobude in vpiive vaeh ustvarjafnih
družbenth sii. Jasno je, da se bomo pri izvajanju teh odlokov
v praksi srečali z vrsto ležav, kar pa vsekakor ne sme bitl
ovira za uresničitev zastavljenih ciljev.

Izvršnl svet skupščine občine Bežigrad je na enl zadnjih
sef razpravljal o obeh osnutkih odlokov in ju predlaga skup-
ščini v sprejem. Tako bodo detegati januarske soje skup-
Sčine občine med drugim razpravljali o teh odlokih in ju
posredovali v javno razpravo, da bodo Imeli vsi zainteresi-
rani moinost s svojimt pripombami In predtogi prispevati k
boljši in celovitejSi ureditvi sistema državne uprave v občini.
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